

LA FANTASMA

SE ESTRENA EN FIEBRE CARRAL

"EEAME EN TU COCHE"

Comedia musical en dos actos, original de José Ramos Martín y Miguel Ramos Durán, música del maestro Rosillo

De los dos caminos que se ofrecen al hombre maduro: el anclarse o el volar, el primero es el más fácil, el segundo el más difícil. Pero el hombre que quiere casarse con María, que es una mujer guapa y atractiva, quiere que ella sea como Freddy. Como Freddy andaba ausente, Próspero creía en la partida; pero el inesperado regreso del muchacho pone en peligro su felicidad. Próspero consigue que Freddy aparezca como casado a los ojos de María e incluso le hace creer que es su mujer, tan guapa como la otra, para que proteja a Freddy como un especie de narvajo. Al final, bueno, dejemos algo sin contar para mayor interés del público.

El tema, como pueden ustedes ver, no es demasiado original ni está llevado a cabo con novedad. Con una cierta habilidad teatral y con un diálogo en el que hay de todo (cosas buenas y cosas poco graciosas), los autores sacan la obra adelante, una vez con elegancia y gracia, con un aire un tanto cansino.

En cuanto a la música, de Rosillo, responde al canon de la música del día y tiene unas melodías fáciles, pero sin ninguna novedad, que suman a las canciones, que se repiten en bastantes números con una prodigiosa característica de los días de los autores, que se repiten en bastantes números con una prodigiosa característica de los días de los autores, que se repiten en bastantes números con una prodigiosa característica de los días de los autores...



MAESTRO ROSILLO

6 CUENTOS DE FANTASMAS

ASAMBLA DE ESPIRITUS

El primero en hacerse visible fue un fantasma encapuchado, de ojos fosforescentes y con las piernas escondidas en los pliegues de su blanco hábito. Ocupaba la parte superior de los nuevos espíritus que parecían salir de los retratos, de las armaduras, de las copias, de los bicápros, de los mal caritativos objetos que se exhibían en las vitrinas del salón.

El fantasma encapuchado avanzó su mano derecha, atravesando la palma, y todos los demás espíritus formaron en una fila para besarla. Después un espíritu se apartó a un lado y no la besó. A una señal del fantasma encapuchado cada uno de los asambleístas comenzó a dar cuenta de su misión.

Yo he tratado por vigésima vez de convencer a los señores de la Asamblea de un amigo la deuda que me puede satisfacer antes de mi muerte.

Fará bien en no pagarme. Se trata de un compromiso personal que sólo obliga al contrayente—dijo el espíritu que no había besado la mano—, y yo estoy en un desesperado en el momento en que aprueba el gatillo de su revólver para...

Esta dormida no se despierta...

Gotas de humor

EL INJURIA.—El acusado por sus innumerables delitos nos presenta hasta la saciedad que el robo no tiene para él ningún secreto.

EL ACUSADO.—¿Señor? ¿Juzo Eso no es exacto. Si yo fuera un perfecto maestro ladrón en el robo no me viera usted ahora sentado en el banquillo.

EL NINIO.—Mamá, ¿cómo averiguan los negros del Congo cuándo es domingo? Ellos no usan camisas para poder mudarse a fin de semana...

EL TIO (de quien se espera una buena broma).—Mi querido sobrino he pensado bastante la cuestión, pero no puedo entregarte la suma que necesitas. Yo nunca haré traición a mis principios: no te desudas si es que no vas a casarte.

EL SOBRINO.—Lo siento, de veras lo siento. Pero, ¿por qué no se cuenta, tío?

EN LA SOMBRERERÍA.—¿Cómo? ¿Dices usted quinientas pesetas?

—Sí, señor. Es un fieltro de fabricación española.

—Pero no tiene agujeros en la copa.

—¿Por qué?

—Porque el hombre que pague semejante disparate por ese sombrero pasará los agujeros para sacar por ellos sus dos grandes orejas.

EL BANQUETE DE LOS AFICIONADOS AL DOMINO

EL COMPARTEO DE VIAJE AMABLE.—¡Conque entrenador de caballos de carreras! ¡Es curioso! Yo soy del mismo oficio: entrenador de pulgas.

LA PANTALLA

CELULOSE PICADO

INNOVACION

Hasta ahora estábamos acostumbrados a que la pantalla nos presentara, por ejemplo, una película cuyo argumento giraba alrededor de un boxeador, este boxeador boxea; el asunto era en torno a una cantante, esta cantante cantaba; el que se trataba de filmar era la vida de un jugador de base-ball; así se quería hacer la biografía del indigena inventor había con una obligación de que el inventor inventara algún invento. Y así sucesivamente. Todos estábamos conformes con esta manera de hacer las cosas porque parecía lógico y hasta necesario para que el espectador se enterara de la verdad de los films que el boxeador boxea, que la cantante cantara, que el jugador de base-ball baseballeara, que el inventor inventara y etc. etc.

Sin embargo, hoy está conduciendo una demasada rutinaria o, por lo menos, así ha debido parecerse a uno de nuestros directores de cine, que se ha enterado de la existencia de la película que el boxeador boxea, que la cantante cantara, que el jugador de base-ball tiene que boxear, el inventor tiene que inventar y etc. etc. Seguramente no ha encontrado respuesta satisfactoria por cuanto se ha salido de la corriente con singular valentía y al contrario del tradicional. En efecto, en su último film, estrenado hace pocos días, nos ha ofrecido una innovación, que no queremos dejar de registrar aquí, no vaya a ser que venga el director de esos de Hollywood y diga que ha sido él. La innovación consiste sencillamente en presentarnos a la ballarina que no baila.

Nos parece, sencillamente, asombroso.

R. M. G. y Jonathan Hale, con la dirección de John Cromwell.

"Dos mujeres y un amor" será un día de los más felices que se presenten en esta gran película el próximo lunes en el cine Imperial.

ELLA, EL 9 SUS MILLONES

En el cine Imperial

"LA DANZA DEL CHIMPANZE"

Este exótico título es, a su vez, el de una creación de baile americano, ideada por el famoso bailarín negro, Eddie...

Del día

Ha sido aprobada para que se constituya una Comisión integrada por los regidores que representen al Ayuntamiento en el Consejo de Administración de la Empresa Mixta de Transportes en común (Tranvías), secretario e interventor del Ayuntamiento y los técnicos municipales adscritos a los servicios de la Empresa Mixta para que en las reuniones que se celebren oportunamente se estudien y propongan las modificaciones que se deriven de los asuntos relacionados con la Empresa Mixta, para llevar a los Consejos de Administración de la misma, de modo uniforme, el marcado por el Ayuntamiento. La noticia nos deja estupefactos. Después de muerte la multa, la cobrada al robo. Pero ¿no existía ya una Comisión Mixta de Tranvías? Pero ¿es que la Compañía de Tranvías cobrada hasta ahora haciendo caso omiso del criterio del Ayuntamiento? Suponemos que la Compañía estará aterrada con lo que se le ha ocurrido. Nada más que un criterio unánime y municipal. De este criterio tenemos ya alguna muestra, como la de la celebrada sesión de diciembre de 1943, que no le dé por poder todos los trolés. Pero, un poco en serio: ¿qué criterio ha formado el Ayuntamiento en relación con la cobrada de las tarifas tranviarias? La verdad es que esa Comisión—que nosotros creíamos que ya existía, y que hemos visto en el salón de sesiones repetidas veces—llega con retraso. Y, desde luego, lo que ya es tardío es el criterio. Ni el de Balmes puede con la Compañía de Tranvías. Queridos vecinos de la barriada de Nervión, perdedor ya toda esperanza en nuestro soñado tranvía. Un momento más en que viene a través de las esperanzas, al calor de la propuesta de un regidor. Aunque no posea el asiento a la Comisión—ya no sabemos qué Comisión sería—, aún se adelantaba la posible salida del trolé, pero ahora quedamos con muchas más esperanzas. Ahora falta un criterio unánime. ¡Casi nada!

JUSTICIA CORSA

LUNES, ESTRENO CINE

La esposa del ministro del Ejército, enferma

La esposa del ministro del Ejército, general Asensio, se encuentra enferma de alguna gravedad. Durante los últimos días, la enfermedad se acentuó considerablemente, pero en las primeras horas de la mañana, cuando se encontraba en su cámara, se experimentó una ligera mejoría.

Con este motivo se escriben en el periódico de la mañana que se interesaran por la salud de la ilustre dama.

La esposa del ministro del Ejército, general Asensio, se encuentra enferma de alguna gravedad. Durante los últimos días, la enfermedad se acentuó considerablemente, pero en las primeras horas de la mañana, cuando se encontraba en su cámara, se experimentó una ligera mejoría.

Con este motivo se escriben en el periódico de la mañana que se interesaran por la salud de la ilustre dama.

GOBIERNO CIVIL

Delegación de Abastecimientos

Alubias, aceite, azúcar y harina, en la próxima semana

Adultos.—100 gramos de alubias, al precio de 0,30 pesetas; 100 gramos de aceite, al precio de 0,60 pesetas; 250 gramos de azúcar, al precio de 0,35 pesetas; 100 gramos de arroz, al precio de 0,30 pesetas; y 500 gramos de harina de trigo, al precio de 0,70 pesetas.

Arroz.—250 gramos de alubias, al precio de 0,75 pesetas ración, previo corte de la tira II, semanas 72.

250 gramos de azúcar, al precio de 0,90 pesetas ración, y 200 gramos de harina de trigo, al precio de 0,70 pesetas ración, previo corte de la tira V, semanas 72.

Cuarto de litro de aceite, al precio de 1,20 pesetas ración, previo corte de la tira II, semana 72.

INFANTILES

Un bote de leche condensada, al precio de 3,55 pesetas, y 250 gramos de leche en polvo, al de 5,20 pesetas, los inscritos para leche condensada; y 250 gramos de leche en polvo y 250 gramos de azúcar, al precio de 2,00 pesetas, los inscritos para azúcar; 200 gramos de harina, al precio de 0,70 pesetas ración, previo corte de la tira V, semana 72.

Los industriales entregarán, además de la presentación de la leche condensada, previa la presentación de los correspondientes boletines expedidos por el Ministerio de Puericultura en donde se hallen inscritos los menores de seis meses y medio de edad, con anterioridad a la fecha del día 6 de noviembre.

250 gramos de alubias, al precio de 0,30 pesetas ración, previo corte de la tira III, semana 72.

Cuarto de litro de aceite, al precio de 1,20 pesetas ración, previo corte de la tira II, semana 72.

TRANSEUNTES

Retirarán el suministro de las tiendas marcadas, previo corte de los cuantos correspondientes y consistente en:

LA DANZA DEL CHIMPANZE

Este exótico título es, a su vez, el de una creación de baile americano, ideada por el famoso bailarín negro, Eddie...

Las 100 de "Vacaciones"

La bella comedia argentina de María Luz Regas y Juan Albornoz ha llegado a las cien representaciones, brillantemente conducida por la ilustre actriz Lola Membrives.

Para celebrarlo ayer por la noche, en el Alcazar, se dio una función extraordinaria en la que, después de representada la comedia por la propia Regas, actuó el notable galán argentino Fernando Ochoa recitó versos y prosas arcaicas muy personal, de actor experimentado y de buenos recursos. Fue muy aplaudido.

Después la señora Membrives recitó versos de Lope de Vega y Villalón, y cantó una canción de Marquina, dirigida a su creador, la Malquerida, por la pluma de Benavente, y cantó una canción de Marquina, dirigida a su creador, la Malquerida, por la pluma de Benavente, y cantó una canción de Marquina, dirigida a su creador, la Malquerida, por la pluma de Benavente.

Funerales por los fallecidos del Cuerpo de Ingenieros

La promoción de los que el año 1911 terminaron la carrera de ingenieros de la Escuela de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, organizan honras fúnebres en memoria de sus compañeros fallecidos que se celebrarán, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Ginés el próximo día 14.

Además de los familiares de todos aquellos que ya no existen asistirán a los actos religiosos, los que pertenecen a la Escuela Especial de dicho Cuerpo, que por fortuna perviven.

CRUZ ROJA

Imposición de medallas, brazaletes y diplomas

Mañana a las once y media de la mañana, en el Dispensario Central de la Cruz Roja, se celebrará la inculcación oficial de curso 1944, de imposición de medallas y brazaletes y entrega de diplomas a las enfermeras, enfermeras auxiliares, voluntarias que, por cambio de domicilio, no han recibido la invitación, así como por invitación del presente aviso, así como todos los presidentes y presidentas de Asambleas provinciales que acciden a la inculcación.

NOTAS LOCALES

Presentación de la compañía Gascó-Granada

Con la comedia de Calvo Sotelo "Cuando llegue la noche", que tan extraordinario éxito logró en la Reina Victoria el año pasado, se ha presentado de nuevo en aquella sala el conjunto que acudieron a la obra de Calvo Sotelo y Fernando Granada.

Sabido por todos que Gascó hace una verdadera obra de la protagonista de la obra, en un trabajo muy cuidado, y lleno de matices dentro de su línea de fondo, la réplica en una de sus más felices creaciones.

El conjunto disciplinado y eficaz que dio a la obra una interpretación digna y que obtuvo un éxito en el público la más cordial acogida.

F. D. E.

EL DIRECTOR DE PRISIONES A TERUEL

Ha salido para Teruel el director general de Prisiones, don Ángel B. Sanz, quien asistirá en esta ciudad aragonesa a la entrada en funciones del obispo de Teruel, fray León Villuendas Poló.

PREMIADOS CON 1.000 PSETAS DECENA

61 18 CENTENA

777 686 864 416 652 928 819 767 954

447 543 291 241 647 146 670 963 640

492 275 289 132 698 327 915 325 656

391 706

835 122 816 7 MILLAR

913 168 632 836 284 400 938 823 183

420 290 905 943 842 665 410 156 808

734 220

LOTERIA NACIONAL

EL SORTEO DE HOY

Números Premios

13.158. 400.000

8.996. 200.000

15.315. 100.000

27.011. 6.000

21.636. 6.000

43.304. 6.000

10.814. 6.000

9.939. 6.000

21.965. 6.000

22.180. 6.000

13.206. 6.000

LA DANZA DEL CHIMPANZE

Este exótico título es, a su vez, el de una creación de baile americano, ideada por el famoso bailarín negro, Eddie...

DIARIO DE PUEBLO

PUEBLO		MILLAR		CENTENA		DECENA	
666	777	888	999	111	222	333	444
555	666	777	888	999	111	222	333
444	555	666	777	888	999	111	222
333	444	555	666	777	888	999	111
222	333	444	555	666	777	888	999
111	222	333	444	555	666	777	888
000	111	222	333	444	555	666	777

BOYER SULLIVAN

Una sucesión de hilarantes y divertidas situaciones!

UNA PAREJA DE RECIENT CASADOS SEPARADOS POR... ¡UN ASCENSOR!

UNA SUCESSION DE HILARANTES Y DIVERTIDAS SITUACIONES!

LA DANZA DEL CHIMPANZE

Este exótico título es, a su vez, el de una creación de baile americano, ideada por el famoso bailarín negro, Eddie...

LA DANZA DEL CHIMPANZE

Este exótico título es, a su vez, el de una creación de baile americano, ideada por el famoso bailarín negro, Eddie...

Homenaje a doctor De la Fuente Chao

Asistieron los ministros secretario general del Movimiento y de Educación Nacional y varios vicesecretarios

A la una y media se celebró en el hotel Ritz una comedia en honor del camarada de la Fuente Chao con motivo de haber obtenido el número uno en las recientes oposiciones a la cátedra de Patología Quirúrgica.

Asistieron los ministros secretario general y de Educación Nacional y varios vicesecretarios, delegados nacionales y otras jerarquías.

EL PAREO FORZOSO FRENTE A LA PAZ

España, al margen de esas dificultades

Hay una lucha a la que las naciones no han sabido poner fin. Trátese de un problema doloroso, pero que afortunadamente no tiene tanta gravedad. El paro obrero preocupa a todos los Gobiernos, pero en España, a diferencia de lo que ocurre en otros países, no se trata de una guerra civil; diríase que es la trágica herencia de la guerra del 36, que no pudo ser liquidada en los primeros años que median entre los dos conflictos armados más sangrientos que sufrió el mundo.

Economistas y sociólogos estudian con detenimiento e interés las causas. Quien se inclina a la paralización del comercio al no adaptarse al ritmo de la paz, quien se inclina a la paralización de la producción por el temor de perder los mercados perdidos durante la contienda. Consecuente con ambas tendencias el Gobierno de S. M. Británica, se está estudiando ya la cuestión para evitar que, en caso de guerra, se registre el colapso que siguió a la anterior, varié la base de que se funda el comercio exterior, luchar para que la industria sirva los mejores productos, reducir las tasas e impuestos que gravan a comerciantes y consumidores, a fin de fomentar las investigaciones y mejorar y modernizar las industrias.

Y como creemos que técnicas que pueden evitarse—o, cuando menos, amoniar—se para forzoso el día en que la paz sea hecha, creemos que hay que defender un alto nivel de consumo, aprovechando el año de luto, el año de dificultades y planes que sigue a toda etapa de guerra. Un amplio sistema que recorra las actividades de la mano de obreros y empleados para incrementar los seguros sociales hará posible el que los trabajadores no sufran por el aumento del jornal, medidas de carácter económico, como por la ley que el obrero y sus familiares reciban a través de los seguros sociales y sigas extraordinarias, una participación en los beneficios—que permitan desembarcarse de cierta cantidad, en determinadas épocas del año. En segundo término aconsejamos que continúe la política de "interés reducido", procurando que, por lo menos, así mantener elevado el nivel de las inversiones y dar movilidad al capital.

FUTURO INQUIETIZADOR

Si la declaración de guerra cogió desprevenido al Gobierno, también reconocamos que, en cambio, la perspectiva de una paz angustiosa para la economía española, sobrecarga. No es preciso destacar el peligro que encierra la desmoralización de ciertos sectores de la vida de los hombres. Los políticos optimistas apuntan un remedio: terminada esta guerra con Alemania, continuará con el Japon, para que así la desmoralización se haga en forma sucesiva.

Con todo y con eso, el plan inglés contra el paro apunta estas soluciones: facilitar el establecimiento de industrias a uva o transformación de las de guerra, para procurar el empleo de mano de obra que se encuentra en el paro forzoso, y el establecimiento de industrias que no se han desarrollado en el pasado, para que así se evite la pérdida de la capacidad de producción.

Acto seguido se procedió a depositar el libro en el altar, por el cual el gobernador de Valencia expresó al prelado vallisoletano el más sincero agradecimiento. El propio gobernador civil leyó una sencilla dirigida al arzobispo de Valladolid para la aceptación de una fundación piadosa en el altar de los mártires, por el alma de los mártires de la Gran Promesa de Valladolid.

El doctor García y García contestó en sencilla allocución, dando las gracias por el ofrecimiento que se le hacía, y proclamó el deseo de ser la primera que efectúa este acto, la provincia de Valladolid, y como favorecedores y entusiastas del Santuario de la Gran Promesa de Valladolid.

Finalmente se cantó el himno-plegaria a los mártires de España, del cual el gobernador de Valencia, por el cual el gobernador de Valencia expresó al prelado vallisoletano el más sincero agradecimiento.

Con motivo de celebrarse el quinto aniversario de la fundación de la Acción Católica Nacional de Sordomudos, entre los varios actos organizados para festejar tan fausto acontecimiento tuvo el primero lugar la celebración de una misa en el Hogar-Residencia de verano de la Organización en Collado-Villalba. (Foto Verdugo).

El Magisterio Primario hace entrega de un donativo a obispos de la diócesis

HA SIDO RECOGIDO CON MOTIVO DE LA CAMPAÑA PRO-SEMINARIO

En el palacio episcopal se ha celebrado, a las doce y media, la entrega de las 27.000 pesetas, que constituyen el donativo de los niños de las Escuelas Nacionales y de los maestros para la campaña pro seminario. Hicieron la entrega el director general de Primera Enseñanza, don Romualdo de Toledo; el director de Escuelas Nacionales, don José María de los Ríos; y los inspectores de Madrid y Comisiones de maestros y directores.

LA SECCION DE RUSIA EN LA CONFERENCIA DE CHICAGO

El caso peregrino de la participación de Irlanda en los concilios del aire

Una de las tareas que hoy absorben la preocupación de los ingleses y norteamericanos, que hablan con el temor de los rusos. Por otra parte, los rusos no dan indicios de ser comprendidos tampoco de los ingleses y norteamericanos. En sus conversaciones prácticas y mentales, los rusos se irritan cuando no son invitados a un sitio, y luego no van cuando se les invita.

La situación resulta un tanto embarazosa para la Secretaría de Estado norteamericana, que había conformado una representación con veintidós delegados, sin contar su presidente, Adolph A. Berle, subsecretario del Gobierno, y en los que figuraban luminarias de tan indiscutible fulgor como Florello H. Langvardi, presidente del Departamento Permanente de Defensa.

Más si Rusia y Argentina no están en Chicago, Irlanda sí que lo está, a pesar de haber sido el más obstinado y perenne de los neutrals. No sabemos cuál podrá ser la reacción de la Argentina, ante la presencia de Irlanda, aunque para la República del Plata no debe ser secreto que el voto irlandés sea mucho en las elecciones de los grandes capitales norteamericanos, y Chicago es una gran capital, está en Norteamérica y está llena de irlandeses.

Las cosas se han perfilado de manera que la participación de los irlandeses en la conferencia hará difícil el alejamiento de los rusos. Si a un ruso no se le puede comprender, menos podrá ser comprendido un irlandés. Irlanda, nos parece haber dicho en otra ocasión, no había ido a la guerra del lado de las Naciones Unidas por no dar la improbable impresión de que lo hacía a invitación de los irlandeses.

Sin embargo, y esto no es generalmente conocido ni mucho menos sospechado, Irlanda ha contribuido a las fuerzas imperiales británicas con los recursos de los otros dominios. Irlanda le ha negado a Inglaterra el uso de sus puertos, que tanto hubieran ayudado a la campaña antilebanesa; pero ello no es obstáculo para que Montgomery sea irlandés, de Donaghy, y los dos Cunningham hayan nacido en Dublín. Alejandro, protector del condado fronterizo de Tyrone, que mucho quería pertenecer a Eire, y es muy posible que Dempsey sea irlandés también.

En fin, Irlanda es un país que, a pesar de ser un país no neutral, y sería muy difícil decir si a la Conferencia de Chicago le afecta en mayor grado la ausencia de los rusos o la presencia de los irlandeses. F. PIÑOL

EN EL SANTUARIO NACIONAL DE LA GRAN PROMESA

Funeral por los caídos valencianos durante la Cruzada

VALLADOLID, 4.—Hoy ha tenido efecto el acto más solemne de la peregrinación valenciana al Santuario Nacional de la Gran Promesa. A las once de la mañana se celebró un funeral, en el que ofició el rector del Seminario de Valencia, que ostenta también la representación del arzobispo de aquella diócesis, señor Rodilla. En la presidencia se situaron el arzobispo de Valladolid, doctor García y García, que ocupaba su sitio en el presbiterio, y dando frente al altar, los gobernadores civiles de Valencia y Valladolid y jefes provinciales del Movimiento, señores Laporta y Romojaro.

A ambos lados del túmulo se colocaron las autoridades locales y provinciales. Los políticos optimistas apuntan un remedio: terminada esta guerra con Alemania, continuará con el Japon, para que así la desmoralización se haga en forma sucesiva. Ni que decir tiene que el argumento de que se trata de una guerra civil, para que así se evite la pérdida de la capacidad de producción.

Acto seguido se procedió a depositar el libro en el altar, por el cual el gobernador de Valencia expresó al prelado vallisoletano el más sincero agradecimiento. El propio gobernador civil leyó una sencilla dirigida al arzobispo de Valladolid para la aceptación de una fundación piadosa en el altar de los mártires, por el alma de los mártires de la Gran Promesa de Valladolid.

Finalmente se cantó el himno-plegaria a los mártires de España, del cual el gobernador de Valencia, por el cual el gobernador de Valencia expresó al prelado vallisoletano el más sincero agradecimiento.

LA ACCION CATOLICA DE SORDOMUDOS

Se lucha por la posesión de Bitol

LONDRES, 4.—Los guerrilleros yugoslavos han ocupado Pristina, pequeña ciudad situada a orillas de la bahía de Adriática. Comunicado del Cuartel General del mariscal Tito difundido por Radio Belgrado.

Se lucha por la posesión de Bitol, a trece millas de la frontera griega-almánica. Los yugoslavos tratan de salir hacia el Oeste en dirección a Prilep, pero fueron rechazados con severidad en Cerca de Skopje—capital de Macedonia—, a cincuenta millas al norte de Bitol.

Después de la toma de Bitol, las fuerzas de Zagreb han sufrido graves daños a manos de guerrillas unidas. Los yugoslavos tratan de avanzar por el valle del Vardar hacia Kervia, una ciudad estratégica importante de Prilep y a treinta y cinco al norte de la frontera helénica. (Efe).

SIR OLIVER LEEDS, COMANDANTE JEFE EN EL SURESTE ASIATICO

Mandaba el VIII ejército de Italia

LONDRES, 4.—El teniente general Sir Oliver Leeds, hasta ahora jefe del octavo ejército de Italia, ha sido nombrado comandante del noveno grupo de ejércitos del Suroeste Asiático, en el momento en que el mariscal de campo Sir Alexander Haig, jefe del octavo ejército, ha sido designado para el mando del octavo ejército. El teniente general Sir Richard M. Greer, jefe de Estado Mayor con el general Alexander Haig, jefe del octavo ejército, ha sido designado para el mando del noveno grupo de ejércitos del Suroeste Asiático. (Efe).

El mariscal del Aire, Linnell, perece en un accidente de auto

LONDRES, 4.—Ha resultado muerto en un accidente de automóvil el mariscal del Aire británico sir John Linnell, antiguo comandante adjunto de la Royal Air Force en el Oriente Medio. (Efe).

La ofensiva italiana en el sector de Gólcak en el sector de Gólcak

En Finlandia septentrional los alemanes siguen sus movimientos de despeje

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 4.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunicó que en Macedonia, nuestras tropas liberan duros combates con formaciones búlgaras, que atacan en numerosos sectores. Progresan nuestras operaciones ofensivas en el Alto Morava occidental. Los ataques rusos contra la cabeza de puente de Dumatovgrad, en el Danubio, fracasaron rotundamente. Fuerzas blindadas y granaderos rechazaron. Después de duros ataques, los ataques de cierta envergadura enemigos efectuados en la línea ferroviaria de Szolnok, al suroeste de Budapest.

Los rusos que atacan al noroeste de Szolnok, en un sector de unos 15 kilómetros, apoyados por carros, no han podido lograr más que una brecha insignificante. En Prusia oriental progresan los combates en el sector de Gólcak, a pesar de la tenaz resistencia de los rusos. Los alemanes han demostrado la violencia de los ataques enemigos al suroeste de Libau. Por las pérdidas de los bombarderos nocturnos se demandan los ataques de la aviación de la octava parte de las unidades en junio último por los bombarderos diurnos. Sinclair añadió que había que suponer que los alemanes producirían alguna nueva arma más eficiente que la "V-1". (Efe).

En Finlandia septentrional, nuestros movimientos de despeje continúan de la forma prevista. (Efe).

BOMBARDEO DE MUNICH, VIENA Y BERLIN

Actuaron pocos aparatos

BERLIN, 4.—El comunicado alemán de hoy dice: El enemigo ha continuado sus ataques de bombas nocturnas en el sector de Gólcak, a pesar de la tenaz resistencia de los rusos. Los alemanes han demostrado la violencia de los ataques enemigos al suroeste de Libau. Por las pérdidas de los bombarderos nocturnos se demandan los ataques de la aviación de la octava parte de las unidades en junio último por los bombarderos diurnos. Sinclair añadió que había que suponer que los alemanes producirían alguna nueva arma más eficiente que la "V-1". (Efe).

LONDRES, 4.—El Ministerio del Aire comunicó: Durante la noche pasada, una formación de aviones Mosquito del enemigo atacó a las ciudades de Berlín y Viena. Los ataques de bombas nocturnas efectuados el jueves han aterrorizado a la población de ambas ciudades. Los aparatos perdidos esa noche. (Efe).

Resultó con daños un hospital moderno de Munich, el Hospital de Nymphenburg, ha sido gravemente dañado durante el ataque de los bombarderos aliados, según anuncia la Agencia D. N. B. (Efe).

El Palacio de Buenavista estará convertido en uno de los mejores edificios de su clase en Europa

Fué construido en el siglo XVIII para residencia de la XIII duquesa de Alba

El viejo caserón del Palacio de Buenavista va a convertirse en un gran edificio, adaptado a las necesidades modernas y al buen funcionamiento del alto organismo que lo ocupa. Al ser liberado Madrid, este Palacio, alojamiento del Ministerio del Ejército, se encontraba en un estado de ruina que exigía una reparación general y transformarlo totalmente.

Antecedentes históricos. El Palacio de Buenavista fue construido en 1777 por el arquitecto don Pedro Arnao, para residencia de doña María del Pilar Teresa Cayetana de Silva y Guzmán, duquesa de Alba. La muerte inesperada de su esposo, don José María Álvarez de Toledo, marqués de Villafrailes, ocurrida en julio de 1785, hizo que las obras se pararan grandes retrasos, y en junio de 1802 quedaron totalmente paralizadas al morir la duquesa.

Los herederos decidieron la venta del edificio que fue adquirido por el Ayuntamiento en 1807, con objeto de hacer donación de él al Príncipe de la Paz, quien rápidamente estableció en el Palacio de Buenavista un Museo de Pinturas, que se situó en el ángulo de la calle de Alcalá y paseo del Prado, con el nombre de Huerta de Juan Fernández.

Expulsado el invasor de nuestro suelo, y reintegrado a su reino Fernando VII, se había de la formación de un Museo de Pinturas, que se situó en el ángulo de la calle de Alcalá y paseo del Prado, con el nombre de Huerta de Juan Fernández.

Cuando la Academia trató de reconstruir el Palacio de Buenavista, se paró el interés que para ella tenía, a fin de poder hacerse cargo de todos los bienes a él anejos, encontrándose en un estado de ruina. La Junta de las Artes y Oficios, que tenía a su cargo la conservación del edificio, lo que quedará iluminado todas las fachadas y se dará una mayor intensidad a las pinturas, que se ha colocado un grupo escultórico, obra de Aniceto Marinas.

Distribución interior del edificio. Los servicios que completa el edificio son: Oficinas de Información, Sala de Correos, Sala de Conferencias y Proyección de Estado Mayor, Sala de Exposiciones, y de Proyectos de la Dirección General de Fortificaciones y Obras, Restauración, Bar, Biblioteca y Comedor. El edificio tiene a base de amplias salas y oficinas así divididas, por mantenerse de modo.

La distribución interior del edificio tiene a base de amplias salas y oficinas así divididas, por mantenerse de modo.

La central telefónica de que se instala en las capitales de provincias, como las de Toledo y Badajoz, y puede tener un servicio de 1.800 números.

Los trabajos quedarán terminados a finales del próximo año y para entonces el viejo Palacio de Buenavista, de magnífica línea española, estará convertido en soberbio edificio digno de su emplazamiento privilegiado y del destino a que se le dedica.—Valle.

ULTIMAS NOTICIAS

Los tanques rusos tratan de penetrar en Bucarest

Penetración en las defensas japonesas de la carretera de Tiddim al Fuerte White

Repliegue del ala izquierda germanohúngara

LONDRES, 4.—La Agencia Reuter dice que, según una información dada por un corresponsal de la Radio norteamericana, en Moscú, los tanques rusos tratan de penetrar en Budapest.

KANDY, 4.—Tropas de la quinta división india han ocupado la quinta división de Budapest. Los rusos intentaron aumentar su primer éxito mediante una rotura del frente, anunciando que se había producido un avance de todo los servicios que cualquier edificio europeo de esta índole y de los más modernos pueda tener.

La decoración interior del edificio se ha tenido en cuenta el carácter del mismo y el prestigio de las oficinas. Los materiales empleados en ella son de piedra y mármoles y los frisos y puerterías son de maderas nobles. Los aparatos de alumbrado son de bronce en los despachos de generales, salones, etc., y en las oficinas se ha

Las tropas búlgaras rechazan ataques alemanes

Violentos combates en las montañas Golak

SOFIA, 4.—Comunicado militar búlgaro: Los combates de Ibar han prosiguido los combates con la misma intensidad que los días anteriores. Todos los ataques de los alemanes fueron rechazados y violentos combates se desarrollan en las montañas de Golak, a más de 1.200 metros de altura. En el sector de Kaumanev los combates prosiguen con tenaz encarnamiento de ambas partes. En el valle de Streunitz nuestras tropas rechazaron al enemigo en encuentros cuerpo a cuerpo.

Nuestra D. C. derribó ayer dos aviones enemigos. Fuerzas aéreas bombardaron importantes objetivos, especialmente en el sector de Kaumanev. Nuestros cazas sostuvieron combates aéreos con el enemigo. Uno de nuestros aparatos fue derribado, pero su dotación logró salvarse. (Efe).

El armisticio de Bulgaria no satisface a Grecia

Regresa a Sofía la Comisión de Armisticio

SOFIA, 4.—Ha regresado a la capital búlgara la Comisión que preside por el ministro de Negocios Extranjeros, profesor Stainov, ha firmado en Moscú el armisticio de Bulgaria con la U. R. S. S., Inglaterra y los Estados Unidos. La Delegación fue recibida a su llegada por el presidente del Consejo, Georgueff; miembros del Consejo de Ministros, representantes de la Regencia, el jefe del Estado Mayor búlgaro, general Slavkov, y otras personalidades. Con este motivo hicieron uso de la palabra el presidente del Consejo, el ministro de Negocios Extranjeros y otros ministros. (Efe).

La opinión pública en Washington se muestra satisfecha por el anuncio de que el Gobierno de los Estados Unidos espera que no llegue a celebrarse la reunión.

Norteamérica no cree que se celebre la Conferencia sobre la situación argentina

Veinte países han sido invitados

WASHINGTON, 4.—La Unión Panamericana ha enviado a veinte Repúblicas americanas la invitación del Gobierno de Buenos Aires para celebrar una Conferencia en la que se resuelva la situación de la Argentina. Los Estados Unidos se reservan la acción hasta conocer la reacción de las demás Repúblicas.

La opinión pública en Washington se muestra satisfecha por el anuncio de que el Gobierno de los Estados Unidos espera que no llegue a celebrarse la reunión.

Maniobras militares en Córdoba

BUENOS AIRES, 4.—Han terminado en la provincia de Córdoba las maniobras militares argentinas, a las que asistieron los agregados extranjeros, coronel español Fernández Martos y el jefe de la Misión aérea norteamericana, coronel Robert Feron, comandante en jefe de la Misión aérea norteamericana, coronel Robert Feron, comandante en jefe de la Misión aérea norteamericana, coronel Robert Feron, comandante en jefe de la Misión aérea norteamericana.

Intensa actividad en Chile

SANTIAGO DE CHILE, 4.—En el Ministerio de Negocios Extranjeros chileno reina gran actividad con motivo de la celebración de una Conferencia de ministros de los Estados Unidos, Argentina y Perú.

Eden ha regresado de Italia

LONDRES, 4.—Ha regresado de Italia el secretario del Foreign Office, Anthony Eden. Por dificultades de espacio y exceso de información no se publicará nuestro Suplemento Internacional en el número de hoy, sábado. Sin embargo, nos proponemos reanudar brevemente la publicación del referido Suplemento que tan buena acogida le hicieron nuestros lectores.

Los tanques rusos tratan de penetrar en Bucarest

Penetración en las defensas japonesas de la carretera de Tiddim al Fuerte White

Repliegue del ala izquierda germanohúngara

LONDRES, 4.—La Agencia Reuter dice que, según una información dada por un corresponsal de la Radio norteamericana, en Moscú, los tanques rusos tratan de penetrar en Budapest.

ULTIMAS NOTICIAS

Los tanques rusos tratan de penetrar en Bucarest

Penetración en las defensas japonesas de la carretera de Tiddim al Fuerte White

Repliegue del ala izquierda germanohúngara

LONDRES, 4.—La Agencia Reuter dice que, según una información dada por un corresponsal de la Radio norteamericana, en Moscú, los tanques rusos tratan de penetrar en Budapest.

KANDY, 4.—Tropas de la quinta división india han ocupado la quinta división de Budapest. Los rusos intentaron aumentar su primer éxito mediante una rotura del frente, anunciando que se había producido un avance de todo los servicios que cualquier edificio europeo de esta índole y de los más modernos pueda tener.

La decoración interior del edificio se ha tenido en cuenta el carácter del mismo y el prestigio de las oficinas. Los materiales empleados en ella son de piedra y mármoles y los frisos y puerterías son de maderas nobles. Los aparatos de alumbrado son de bronce en los despachos de generales, salones, etc., y en las oficinas se ha

La opinión pública en Washington se muestra satisfecha por el anuncio de que el Gobierno de los Estados Unidos espera que no llegue a celebrarse la reunión.

La opinión pública en Washington se muestra satisfecha por el anuncio de que el Gobierno de los Estados Unidos espera que no llegue a celebrarse la reunión.